

Projekt - Međunarodna suradnja s Tehničkom gimnazijom Waldshut-Tiengen, Njemačka

Od 2000. godine naša škola njeguje vrlo uspješnu suradnju s Tehničkom gimnazijom iz njemačkoga grada Waldshuta. U gradu, koji se nalazi u Schwarzwald, na samoj njemačko-švicarskoj granici, sve su tehničke škole ujedinjene u jednu – Tehničku gimnaziju.

Svake druge godine desetak naših učenika i tri do četiri profesora posjete svoje kolege u Njemačkoj gdje ih na tjedan dana ugoste njemački učenici u svojim domovima. Sljedeće godine oni dolaze k nama u uzvratni posjet.

Tijekom posjeta uvijek se organiziraju iznimno zanimljivi projekti, u tijeku kojih naši i njemački učenici zajedno rade, druže se i upoznaju s načinom rada druge škole. Na brojnim izletima imaju priliku posjetiti uspješne tvornice i znanstvene ustanove, kao i upoznati se s prirodnim i kulturnim bogatstvom Njemačke, Švicarske i Hrvatske.

Glavni cilj projekta je širenje suradnje u okviru EU, upoznavanje načina života u drugoj zemlji, druge kulture i drugačijeg načina razmišljanja te poticanje timskog rada i međunarodne suradnje. Učenici zajedno rade na projektu iz struke, stanuju jedni kod drugih, imaju priliku komunicirati na engleskom i njemačkom jeziku, stječu dragocjena iskustva, upoznaju se s rezultatima znanstvenih istraživanja i tehnološkim napretkom u proizvodnji te tako stječu stručna znanja koja inače ne bi mogli. Neki od naših učenika su, potaknuti upravo ovom suradnjom, nastavili školovanje na njemačkim fakultetima, a mnogi su se sprijateljili s njemačkim kolegama te se i dalje posjećuju.

Potaknuti nekim iskustvima iz nastave u Njemačkoj, naši profesori su osuvremenili svoj način rada i približili ga postavkama na kojima se temelji nova kurikularna reforma.

Zajednički rad na projektu iz struke omogućit će učenicima uvid u način izvođenja nastave u njemačkoj školi, koja je puno bolje opremljena nego naša.

Do sada smo već upoznali brojne velike i značajne firme poput ABB-a, Herrenknechta, vidjeli nekoliko velikih elektrana, posjetili energetske škole, koja višak električne energije koju proizvede prodaje njemačkoj električnoj mreži, kao i sinhrotron (ubrzivač subatomske čestice) u Paul Scherer Institutu u Švicarskoj. Bili smo i na izvoru Dunava, u Europaparku, posjetili Freiburg, Zürich i Strassbourg, a našim učenicima je uvijek najdraži i najzanimljiviji posjet

pivovari Waldhaus ili Rothaus, gdje se upoznaju s povijesnim razvojem piva i najmodernijim proizvodnim procesom. Naši učenici se s takvih posjeta vraćaju oduševljeni svime što su vidjeli i doživjeli i bogatiji za jedno predivno iskustvo.

Također smo posjetili i Zemaljski parlament u Stuttgartu, gdje se organizira sat građanskoga odgoja, a tom prilikom posjetimo i Zajednicu Hrvata u Baden-Württembergu.

Naši profesori i učenici će se tijekom godine pripremiti za zajednički projekt iz struke, koji će se realizirati tijekom posjeta. Na taj će način i naši učenici steći mnoga nova znanja iz struke, a i imat će dodatnu motivaciju za rad. Osim toga, učenici tijekom godine održavaju prezentacije na satu engleskoga jezika o prethodnoj razmjeni, kako bi zainteresirali nove učenike koji bi se mogli uključiti u razmjenu.

Kao i obično, našu suradnju popratit će i naše lokalne novine (članak u Novom listu), a imamo u planu i radio-emisiju u kojoj bismo predstavili naš projekt. O suradnji se redovito informiraju i tijela lokalne uprave.

Tijekom naše posjete u Njemačkoj učenici sudjeluju u svim aktivnostima koje se organiziraju, nastoje što bolje predstaviti našu domovinu, bilježe svoje dojmove i nova saznanja te na povratku pripreme i održe prezentaciju o razmjeni u školi.

Projekt se kontinuirano provodi od 2002. godine, što samo po sebi svjedoči o njegovoj održivosti.

Imamo i podršku Primorsko-goranske županije, osnivača škole, koja nam je, prema svojim mogućnostima do sada uvijek izlazila ususret i pomogla pri ostvarenju projekta.

Naravno, i mi smo se u ovih 16 godina uvijek pokazali kao dobri domaćini pa su se njemački kolege imali priliku upoznati s naša dva nacionalna parka – Plitvicama i Paklenicom, vodili smo ih, osim po Rijeci, Opatiji i Kastvu i na Košljun, u Jurandvor, na kupanje u Bašku i Glavotok, na Cres i Lošinj, u Poreč, Rovinj, Pulu, Zadar, Zagreb, Smiljan, Zeleni vir, Pag..... a posjet 3. maju bio je uvijek pun pogodak, jer u njihovom kraju nema brodogradnje. Svi njemački profesori i brojni učenici su nakon toga bar jedno ljeto proveli na odmoru s obitelji u Hrvatskoj. Tijekom godina razvila su se i brojna prijateljstva, kako među profesorima, tako i među učenicima, od kojih su neki odlučili studirati u Njemačkoj.

I ove godine u mjesecu svibnju putujemo u Njemačku i vjerujemo da ćemo se opet vratiti s puno prekrasnih dojmova te da ćemo već na putu kući početi planirati uzvratni posjet za sljedeću godinu, kako bismo njemačke kolege što bolje ugostili.



















